

НАВСТРЕЧУ ВЫБОРАМ

БЫТЬ ИЛИ НЕ БЫТЬ— РЕШАТ ЛЮДИ

Наш собеседник—и. о. главы администрации территории Китатского сельсовета Любовь Букартек

— Любовь Григорьевна, на 20 апреля назначены выборы глав района, поселка и территории. Вы будете выдвигать свою кандидатуру?

— Кандидатуру свою выдвигать буду, желание работать есть, но выборной работой пока не занималась, а сроки еще терпят. Конечно, надо создавать инициативную группу, проводить собрание. В районной администрации нам объяснили, как вести работу, с чего начать.

— У Вас будут конкуренты?

— Пока не знаю.

— Должность главы территории хлопотная, забот, проблем предстоиточно. Чем привлекает Вас эта работа, раз Вы будете выставлять свою кандидатуру?

— Вообще-то, я работала долгое время заведующей детским садом. Перейти на эту должность меня попросту уговорили. Боялась, что не справлюсь, большая ответственность, но ре-

шила попробовать. Быть главой территории сегодня сложно, но работать надо.

— А женское ли это дело—быть главой территории?

— Не спорю, с одной стороны, мужчине легче, например, разобраться в делах котельной, с запчастями. В этом мне помогает наш завхоз Геннадий Лаптев. Человек он опытный, всегда подскажет. С другой стороны

(Продолжение на 2 стр.).

С юбилеем!

С 40-летним юбилеем поздравляем УЗИКОВА Александра Олеговича!

Ты не грусти, что каждый год Кружит по жизни, как метелица. Пусть все тревожное пройдет И все плохое перемелится. По крайней мере, столько же лет Еще грустить о том не нужно. Пускай хранят тебя от бед Тепло семьи и верность дружбы.

САМЫЛИНЫ, СУСОЕВЫ, УЗИКОВЫ.

Дорогую КОРОТАЕВУ Наталью поздравляю с юбилеем! Желаю успехов, терпенья, сил, здоровья, счастья, любви.

Подруга ИРИНА.

Новости

17 ФЕВРАЛЯ состоялось очередное заседание районной избирательной комиссии. На нем сформированы составы окружных избирательных комиссий по выборам в органы местного самоуправления. Напоминаем, что с 19 февраля начинается выдвижение кандидатов.

С рекомендациями по заполнению подписных листов можно ознакомиться в помещении районной избирательной комиссии. Там же можно получить образцы подписных листов.

МЕЖДУ районной администрацией и акционерным обществом «Ялес» заключен договор о купле-продаже детского сада «Ромашка». Детский сад передан в муниципальную собственность со всем находящимся в нем имуществом в счет оплаты задолженности предприятия в районный бюджет. Об этом нам сообщил председатель районного комитета по управлению госимуществом Виктор Род.

ПО ДАННЫМ районного отдела статистики, в 1996 году частично останавливали свое производство завод лесного машиностроения, АО «Ялес», а швейная фабрика «Восход» работала всего лишь два месяца.

СРЕДНЕМЕСЯЧНАЯ заработка плата одного работающего в районе в декабре 1996 года [без выплат социального характера] составила 772 тысячи рублей, а прожиточный минимум на одного жителя области равнялся 389,3 тысячи рублей.

ЗАКЛЮЧЕН договор на достройку 60-квартирного дома в центре Яи с долевым участием АО «Ялес» и администрации района. Строительство планируется вести за счет средств областного фонда поддержки жилищного строительства.

С 17 ФЕВРАЛЯ началась всероссийская забастовка учителей. Как сообщила председатель районного забастовочного комитета Татьяна Алтапкина, у нас 17 февраля забастовку поддержали школы № 1 и № 3, из сельских— Марьевская. Школа № 2, участковая в забастовке один час. С 18 февраля бастующие школы приступили к занятиям.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Вопрос с повестки не снят

21 января в районной газете было опубликовано письмо С. Маковецкого, где он предлагая на базе завода лесного машиностроения создать машинно-тракторную станцию. Вот что ответил на предложение автора и. о. главы администрации района А. Пицкин:

— На ваше предложение о форме объединения хозяйств района по типу МТС сообщаем, что этот вопрос рассматривается в управлении сельского хозяйства с 1994 года несколько раз. Есть подготовленные документы.

Во-первых: это объединение должно быть добровольным. При каждом рассмотрении данного вопроса мнения хозяйственников расходились из-за неудовлетворительного состояния техники и ее насыщенности на гектар пашни и сельхозугодий.

Во-вторых: без льготного кредитования данного объединения восстановление техники будет невозможно из-за отсутствия средств в большинстве хозяйств.

В-третьих: данный вопрос поставлен в 1995 году перед областным департаментом сельского хозяйства и был одобрен по созданию МТС на базе «АгроСервиса» с получением за счет хозяйств техники по лизингу, но в 1995 и в 1996 годах лизинг не работал.

В принципе, данный вопрос с повестки дня о создании МТС не снимается, и если решится вопрос лизинга на технику или льготного кредитования, осуществить его можно и нужно.

Заплатили за июнь

На прошлой неделе в район поступили из области 700 миллионов рублей. Из них 500 миллионов направлены на выплату июньской зарплаты работникам бюджетной сферы. Таким образом, задолженность по выплате июньской зарплаты перед бюджетниками удалось погасить полностью. 200 миллионов рублей отдали коммунальному хозяйству. Их хватит

только на частичные погашения долгов по зарплате коммунальщикам за июнь. Как пояснил глава районной администрации Анатолий Пицкин, 200 миллионов, отданных ПОЖКХ, поступили в район на прочие расходы, а 500 миллионов— на седьмой счет (зарплата бюджетникам), с которого расходовать средства на другие цели запрещено.

Обращение

забастовочного комитета ПОЖКХ Яйского района к работникам государственных и квартирносъемщикам

В связи со сложившейся критической обстановкой в трудовом коллективе Яйского ПОЖКХ, вызванной задержкой выплаты зарплаты и детских пособий в течение 8—9 месяцев, и не видя никакой поддержки в погашении этой задолженности со стороны областной и районной администраций, мы вынуждены уйти в бессрочную забастовку.

Забастовка будет выражена остановкой работы бани, прачечной, служб автогаража, ЖЭУ, мусоросборных и асенизационных машин, прекращением ремонтных работ, ограничением

подачи тепла котельными. Работа ЖЭУ с квартиросъемщиками по льготам и платежам за коммуслуги сохранится.

Начать забастовку планируется с 21 февраля 1997 года. Надеемся на Вашу поддержку и понимание сложившейся ситуации.

Обращение было принято общим собранием трудового коллектива ПОЖКХ, которое состоялось 11 февраля.

Члены забастовочного комитета: А. Родченко, В. Фридрих, П. Яковлев, А. Боженков, В. Полищук, Н. Шубин.

«Прямая линия»: 2-11-44

Всё о налогах

26 февраля 1997 года с 14 до 16 часов на ваши вопросы в редакции газеты по «Прямой линии» ответят Геннадий Николаевич ТУМАШОВ — начальник государственной налоговой инспекции по Яйскому району; Владимир Петрович ХОДЬКО, Иван Андреевич НЕМЫКИН, Сергей Владимирович ЛЫСИХИН—ведущие специалисты.

Готовьте вопросы и звоните.

Вниманию населения!

Уважаемые читатели! Вводится новый вид услуг для тех, кто публикует объявления в районной газете: опубликовав объявление дважды, вы получите возможность в третий раз опубликовать его бесплатно.

Жильё

Срочно продается благоустроенный особняк по улице Украинской [все надворные постройки, земельный участок 28 соток]. Или поменяем на меньшую жилплощадь [с земельным участком] с доплатой. Возможны варианты. Телефон посредника: 2-15-11.

Где ты, Рада?

На прошлой неделе в районе кафе «Витязь» потерялась собака — темно-пятнистый щенок по кличке Рада, в возрасте 1 года, без ошейника. Очень переживает о пропаже, четвероногого друга девочка Лена и надеется, что отзовутся добрые люди, знающие местонахождение собаки, по телефону: 2-17-89.

Быть или не быть—решат люди

[Продолжение.]

Начало на 1 стр.

ны, быть главой территории, на мой взгляд, должна женщина. К ней отношение других руководителей мягче, они более внимательны, у них есть желание помочь и посоветовать. Так, мы всегда находим общий язык с директором АОЗТ «Победа» Олегом Колонниковым. Пенсионеры тоже легче контактируют с женщиной. Ведь у них главные вопросы, которые приходится решать, связанны с бытом—разрешать споры соседей, мирить мужа с женой, родителей с детьми.

Что Вы считаете самым главным в Вашей работе?

Главное —уметь выслушать, понять, посоветовать, почувствовать. К нам ведь идут в основном пенсионеры, а это люди пожилые, которые хотят рассказать о своих бедах, проблемах, заботах. Здесь и разговор о теплите, о задержках пенсии, о льготах, об отсутствии денег на лекарства. И многое другое. Например, наша администрация до сих пор не может рассчитаться с людьми за овощи, которые брали для детского сада. У нас все нет денег. Приходится людям объяснять, просить падождать. А кому-то просто почувствуешь, выслушаешь — человек

доволен.

Что Вы успели сделать за год работы, будучи и. о. главы территории?

Проблем много. Ведь к нам относятся и новониколаевские медпункт с котельной и детский сад, в Мальцево — медпункт, школа, клуб. На нашей территории пять населенных пунктов, но больше всех дел надо решать в Мальцеве, Майске, Пономаревке. Там в основном живут пенсионеры, туда трудно добраться: часто заносит дороги. Мы так и не смогли обеспечить людей углем, хотя вопросом этим занимались. Весной на сходе решали вопрос о выборе пастухов для частного стада. Обычно это сложный вопрос: надо нанять ответственных людей, составить договор, обговорить оплату за пастбище. Пытались провести ремонт водокачки в Майске. К сожалению, из-за отсутствия финансовых водопровод так и не наладили, и жители воду берут в роднике. Для пенсионеров это тяжело, так как родник от жилья далековато. Был также проведен косметический ремонт в детском саду, в обоих медпунктах, Мальцевской школе.

Самая тяжелая проблема, которую приходится сегодня решать?

— Все вопросы решаются постепенно. Сегодня

главное—это деньги. Так, в медпункты мы не можем до сих пор приобрести лекарства для оказания помощи больным. В детском саду осталось продуктов всего на неделю. Вопрос о деньгах на продукты решаем в райфинотделе. Родители за посещение детей рассчитываются с нами: молоком, сметаной, яйцами, лапшой, сухофруктами... С 1 февраля посещение ребенка будет стоить для них 50 тысяч. Выделили нам недавно машину, но нет денег на приобретение запчастей для нее. Так что, если бы были деньги, проблемы решались быстрее.

У Вас есть помощники?

Мои помощники — это работники сельского Совета: Любовь Чиграй и Светлана Дубинина. Они поддерживают морально. Часто приходится решать дела и с председателем женсовета Любовью Девятко-вой, директором школы Галиной Шульц. Работаем в контакте с районным отделом материнства и детства, центром социальной защиты населения. Вместе с ними посещаем неблагополучные семьи, развозим малоимущим продукты, беседуем с родителями, чьи дети не хотятходить в школу, проводим праздники: День матери, День пожилого человека.

По характеру что Вы за человек?

Исполнительная, принимаю все близко к сердцу, прощаю обиды.

Любимое Ваше занятие?

— Всего понемногу: вяжу, люблю петь, участвовала в художественной самодеятельности, беру в библиотеке книги, сериалы смотрю, когда есть время. У меня семья: муж, двое детей, хозяйство, так что свободного времени мало.

Если Вас выберут главой территории, какие у Вас планы?

— Меня волнует жизнь и проблемы пенсионеров сел Мальцева, Майска и Пономаревки. Они там заброшены, надо им больше уделять внимания. Хочется, чтобы улицы наши выглядели хорошо, детский сад не закрыли, решить вопрос с ограждением кладбища. О конкретном плане пока не думала, если выберут, тогда и планировать будем.

А если Вы проиграете, очень огорчитесь?

— Я уже сказала, что долго проработала в детском саду, там и прикипела. Привыкаю и здесь. Но огорчения, конечно, возможны.

Спасибо, Любовь Григорьевна, за беседу. И взаимопонимания Вам с людьми.

Записала
Валентина ГИМАЕВА.

МНЕНИЕ

Лучше быть в деревне первым...

Много лет я проработала в районе. Знала каждое хозяйство, руководителей. Со многими приходилось решать вопросы о строительстве, клубов, библиотек, Домов культуры. Без их совета, помощи, трудно было бы построить на центральных усадьбах эти учреждения культуры. Сейчас я на пенсии одиннадцать лет, а сердцем и душой болею за наши села. Как только получаю районную газету (а теперь из-за мизерной пенсии только ее и выписываю), так от первой до последней строчки ее прочитываю. Радуюсь за те хозяйства, где дела, хоть трудно, но идут, где люди не опускают рук и находят в это трудное время свои решения и побеждают. Я теперь не знаю руководителей хозяйств, за эти годы они все сменились, но вот директорам КСХП «Первомайское» А. Пикулеву и «Вознесенское» А. Неколенко дай Бог терпения, силы, здоровья, выдержки и победы. А селянам—помогать им, ибо толковых руководителей не так-то просто найти.

Сегодня московские руководители давно оторвались от народа, им наплевать на наше состояние. Может, перестройка и была нужна, но Михаил Сергеевич обсуждал ее не с народом, а с Раисой Максимовой. Она защищила диссертацию и стала доктором каких-то наук. А стране от этого нет никакой пользы. Нам же, селянам, нужно держаться за свои села, за родные жилища и помнить: «Лучше быть в деревне первым, чем в городе последним». Все равно того, кто уехал в город, ностальгия по деревне застает.

В годы войны я жила в деревне. Трудно было, одни женщины тянули хозяйство, да еще похоронки приходили. А ведь выстояли. Не надо поддаваться и сейчас отчаянию. Наши рынки заполнили импортные продукты. Капиталисты умеют считать, а мы не считаем: Вот и прогорели, и превратилась наша страна чуть ли не в африканскую колонию с огромным рынком сбыта. Но мы-то, в конце концов, должны думать и творить. Там, где руководитель понял, что такое рынок, там и дела, хоть медленно, но идут вперед. Удачи вам и болеть душой за свое дело.

Светлана СУРНАКОВА,
ветеран труда.

НАМ ОТВЕЧАЮТ

«Если я не получаю двенадцать миллионов...»

В редакцию пришло письмо от читателя газеты С. Маковецкого, где он просит опубликовать ответ на интересующий вопрос. Однажды он смотрел по телевизору интервью корреспондента с начальником налоговой инспекции, который сказал, что каждый человек имеет право на доход в 12 миллионов рублей. Но если он превысит этот доход, то должен платить налог: «Я вот получаю пенсию, — пишет автор письма, — 350 тысяч, значит, за год у меня выходит 4 млн. 200 тыс. рублей. Я должен прожить на них и вложиться. Куда ж идут остальные деньги с 12 миллионов, их же не платят по подсчету инспекторов! Или в Яе отчитывались, что средняя зарплата на человека 700 тысяч, так один получает 300 тысяч, а другой 8 миллионов. Куда ж идут остальные деньги? Если по их подсчету мне приходится такая сумма, так пусть и выдают».

Редакция попросила дать разъяснения по этому вопросу началь-

ника отдела государственной налоговой инспекции по Яйскому району Ивана Немыкина.

Декларирование совокупного годового дохода гражданами предусмотрено Законом РФ «О подоходном налоге с физических лиц». На данную тему немало было разъяснений «по телевидению, в газетах, в т. ч. районной «Наше время». Однако некоторые граждане не понимают декларирования доходов, отчего складывается у них ошибочное мнение об уровне заработной платы, доходах граждан, как, например, у Маковецкого с улицы Ленинградской.

В связи с этим я остановлюсь на ряде моментов, которые, по-моему, дадут правильное представление по данному вопросу.

Во-первых, сегодня уровень заработной платы (доходов) не регламентируется. Не за婧ается работать и получать доходы на нескольких предприятиях и в организациях. Многие так и работают и получают заработную плату десятки, а то и

сотни миллионов (в стране немало и таких примеров). И Закон Российской Федерации «О подоходном налоге» предусматривает взимание подоходного налога не только с зарплаты, полученной на основном месте работы, но и с заработка на других предприятиях и в организациях. И чтобы учесть весь этот доход работающего, и нужно ему составить (заполнить) декларацию доходов. Но это в том случае, если его совокупный доход превышает в год двенадцать миллионов рублей. Потому как до 12 миллионов рублей в год взимается всего 12 процентов подоходного налога. А если человек заработал больше 12 миллионов, то есть 24 миллиона, и чтобы учесть все доходы, и нужна декларация. А таких граждан в нашем районе, которые за год зарабатывают больше 12 миллионов, немало. В 1995 году, например, 38 человек представили свои декларации. Сведений же о дополнительных доходах—более 5 тысяч.

Что же касается неустойчивых цен на рынке, то все должны понять, что регулятором цен сегодня является рынок. А зависят цены от спроса и предложений, покупательной способности. Нормирование и планирование цен ушло в прошлое. И, конечно же, тем, кто

НАМ ОТВЕЧАЮТ

Не положено по инструкции

В редакцию пришло письмо от С. Маковецкого, в котором он предлагает открыть в Сбербанке кассу взаимопомощи для всех желающих жителей района. В письме он рассказывает, как должна работать эта касса. Письмо, с предложением С. Маковецкого мы направили в Яйское отделение Сбербанка. Вот что нам ответили: «Яйское отделение

Сбербанка № 6294 считает неприемлемым Ваше предложение, так как отделение работает согласно инструкциям Центробанка, которые не предусматривают открытие касс взаимопомощи для всех желающих жителей района. В письме он рассказывает, как должна работать эта касса. Письмо, с предложением С. Маковецкого мы направили в Яйское отделение Сбербанка. Вот что нам ответили:

Дни администрации района

НА СХОДЕ В БЕКЕТЕ

13 февраля в селе Бекет состоялся сход жителей в рамках дней районной администрации. Кроме жителей Бекета на нем присутствовали глава районной администрации Анатолий Пицкин, глава Бекетской администрации Николай Марченков, заведующие отделами и специалисты районной администрации.

Анатолий Пицкин в начале своего выступления рассказал о целях и задачах проведения дней администрации, характеризовал положение социальной сферы района. В частности, о положении дел в здравоохранении он сказал:

— В этом году мы впервые будем внедрять социальный заказ на медицинские услуги. Есть трудности с оказанием своевременной медицинской помощи в полном объеме. Не выплачиваем своевременно зарплату медработникам. Они впервые за последние годы пошли на забастовку. Финансирование медицины недостаточное, цены на лекарства высокие. Аптеки гоняются не за тем, чтобы завести на территорию лекарств больше и дешевле, а стремятся повысить товарооборот. С учетом дефицита средств не оказывается помощь в полном объеме. Проблемы с питанием, давно не пополняем наши медучрежде-

ния предметами первой необходимости. Ситуация очень сложная.

Затем Анатолий Ананьевич остановился на проблемах сельского хозяйства:

— Ваше хозяйство прочно занимает одно из последних мест в районе. В конце февраля по просьбе членов вашего колхоза будет проведено общее собрание, на котором правление и руководители отчитаются. И вы на нем обсудите, как живете и к чему придет. Такие собрания пройдут во всех хозяйствах нашего района. На собраниях нужно будет определиться по организационным формам, потому что в Гражданском кодексе сегодня нет колхозов и совхозов. Надо все нам привести в соответствие с новым Гражданским кодексом. Надо будет вам определиться по земле. Вы все получили свидетельства на владение землей. И вы сегодня вправе передать ее в Ишим, Яя-Борик, создать

фермерское хозяйство или остаться в прежнем коллективе. Судьба вашего хозяйства будет решаться на собрании. Надо начинать работать по-настоящему. У вас есть все для того, чтобы быть не хуже других.

Затем глава администрации проинформировал жителей Бекета о выплате зарплаты:

— Зарплату работникам бюджетной сферы выплатили за июнь. Деньги на это поступили. А вообще долг по зарплате бюджетникам за прошлый год составил 10,9 миллиарда рублей. В месяц нам надо 2 миллиарда на зарплату и 400 миллионов на детские пособия. Кроме того, наша администрация должна 3,9 миллиарда рублей за коммунальные услуги и электроэнергию. В этой обстановке трудно объяснить, почему человек не может получить зарплатные деньги.

Также Анатолий Пицкин напомнил жителям Бекета о предстоящих выборах в местные органы власти.

После выступления глава администрации и специалисты ответили на вопросы присутствующих. Мы публикуем ответы на некоторые из них.

— Куда нам, пенсионерам, деть полученную землю?

А. ПИЦКИН:

— Сегодня каждый пенсионер должен подумать, как распорядиться своим земельным паям. Вам можно отдать землю в аренду хозяйству, оговорив, сколько зерна с этого участка достанется вам. Будет заключен с каждым пенсионером договор, в котором можно предусмотреть множество форм участия своей доли в организации хозяйства.

В. ПРОФАТИЛОВ, председатель районного комитета по земельным ресурсам:

— Вы имеете право свою земельную долю продать, подарить, передать по наследству, обменять на имущественный пай, передать в уставной капитал хозяйства, сдать в аренду хозяйству. Я считаю, что лучший вариант — отдать свою долю в аренду сельхозпредприятию.

— Наше хозяйство издавна называется колхозом. Обязательно ли менять вывеску на кооператив!

В. РОО, председатель районного комитета по управлению государственным имуществом:

— В соответствии с новым Гражданским ко-

дексом определены три формы организаций, под которые вы подходите. Это — хозяйственное общество, общество с ограниченной ответственностью и производственный кооператив. Если предприятие не будет зарегистрировано в любой из этих форм, ни один банк не даст возможности предприятию выйти на внешний рынок и жить. Система переименования не влечет за собой денежных затрат.

— Почему вы отстаиваете интересы бюджетников, а нам [колхозу] помочь не можете, ведь мы тоже не получаем зарплату!

А. ПИЦКИН:

— Администрация должна обеспечивать функционирование учреждений и организаций бюджетной сферы. Это первая задача, которую мы выполняем. Сегодня предприятия, любых форм собственности, свои проблемы решают сами. Нам предписано законом не вмешиваться в распорядительные и хозяйственные функции вашего коллектива. Если я буду вмешиваться в вашу деятельность, меня поправят прокуратура. К тому же, в районном бюджете нет строчки «Дотация сельскому хо-

зяйству». Теперь у нас нет даже своего «Агропромышленного банка». Его купил Московский банк сбережений. Ни одна копейка без отдачи в хозяйство вкладывать сейчас не будет.

— Когда будут вовремя выплачивать пенсии?

А. ПИЦКИН:

— Выплату за октябрь мы заканчиваем. Как только отчитаемся перед областным департаментом управления социальной защиты, начнется выплата пенсий за февраль. Долги по пенсиям у нас останутся за ноябрь, декабрь, январь. Правительство и глава администрации области М. Кислюк заявили, что к 1 июля будет погашена задолженность по выплате пенсий. По детским пособиям: со следующего поступления денег на территорию мы отдадим детские пособия за июнь всем без исключения. Когда деньги поступят, сказать трудно.

Вопросы, касающиеся деятельности колхоза «Бекетский», решено было подробно обсудить на общеколхозном собрании, которое намечено провести 27 февраля.

Отчет подготовил Игорь АЛЕХИН.

Православный на заметку

Чего хотят „Свидетели Иеговы“

Как уже сообщалось, в нашем поселке в последнее время появились представители секты «Свидетели Иеговы». Они распространяют литературу, проводят беседы о вере. Что они из себя представляют? С таким вопросом наш корреспондент обратился к настоятелю храма святого Онуфрия отцу Евгению.

Более ста лет тому назад американец Чарльз Тейх Рассел, разочаровавшись в движении адвентистов седьмого дня, предсказания которых о втором пришествии Христа так и не сбылись, основал общество Сторожевой Башни Сиона и опубликовал свои собственные пророчества, из которых следовало, что Христос уже возвратился на землю в 1874 году, на которой незримо присутствует, а в 1914 году начнется великая битва добра и зла — Армагеддон, в результате которой погибнут все грешники, кроме 144 тысяч избранных, которыми будут, естественно, члены общества Сторожевой Башни Сиона (современное название «Свидетели Иеговы» секта получила позднее).

Свой пророчества Рассел основывал не только на библейских текстах, но и подтверждал измерениями внутренних коридоров египетских пирамид. В 1878 году Рассел стал издавать журнал с одноименным на-

званием, и активисты общества разносили его по домам и проповедовали о грядущем конце света.

С приближением 1914 года интерес к пророчествам Рассела возрастал, росло и число членов «Сторожевой башни». Наступил 1914 год — никакого Армагеддона. Рассел переносит его на 1915 год, и опять ничего не происходит. В 1916 году Рассел умирает, так и не дождавшись обещанного всему миру Армагеддона. После его смерти главою общества стал Джозеф Рутерфорд, который железнной рукой правил до 1942 года. Он опять назначил даты конца света: сначала 1918, потом — 1925, 1931, 1941, 1946, 1955, 1966, 1975. Ожидавшие Армагеддона и последующего за ним рая на земле «Свидетели Иеговы» в 1929 году в Сан-Диего штата Калифорния выстроили дворец «Бет Сарим», что в переводе с еврейского означает «Дом князей». В этом доме должны

были проживать ветхозаветные праведники, воскресшие для того, чтобы помочь Иегове править на обновленной земле. До ожидаемого воскресения в этом доме проживал Джозеф Рутерфорд до своей кончины в 1942 году. В 1949 году руководители общества, получившего название «Свидетели Иеговы» в 1931 году, потихоньку дом продали. Как объясняют они стопроцентный провал пророчества об окончании мира за столетний период существования секты? Они стали ссыпаться на различные видения. Так, 1914 стал годом незримого присутствия Христа на земле, 1918 — годом сошествия Христа в храм Иеговы и начала Его суда над христианами и т. д. Все эти неуклюжие объяснения обличают их как лжепророков, о которых сказано в Священном писании: «Если пророк скажет именем Господа, но слово то не сбудется и не исполнится, то не Господь говорил сие слово, но говорил сие пророк по дерзости своей».

За две тысячи лет существования христианства возникло немало ересей, искающих истинную веру в Троицу, не признают Божественность Иисуса Христа и

Духа Святого, т. е. отрицают главные догматы христианства. Во-вторых, не признают физическое воскресение Христа, не чтут Пасху Христову и все христианские праздники. В-третьих, отрицают бессмертие души и наличие ада. И, наконец, доктрина Армагеддона и грядущей после него райской жизни на земле под руководством справедливого правительства, проповедуемая «свидетелями», больше похожа на марксистскую идеологию, нежели на христианское мировоззрение. Цель их — создание 1000-летнего царства путем разложения и уничтожения существующих правительств, армий и прочих государственных структур, называемых ими «существующей системой вещей». Хотя иеговистам запрещается служба в армии, запрещается признавать государство, государственный флаг, гимн и прочие атрибуты, в то же время отдельным членам поручается внедряться в государственные структуры для постепенного увеличения «пятой колонны», которая подчиняется единственному правительству — руководящей корпорации в Бруклине. Налицо сознательное планирование уничтожения христианской культуры и государства, захват власти во всем мире. Для этого под жестким контролем и при помощи мощной финансовой поддержки руководящей корпорации миллионы «свидетелей Иеговы» проводят планомерную пропаганду

и практика в каждой стране. Весь мир поделен на секторы, секторы — на страны, страны — на области и крупные города. Каждый город — на улицы, дома и квартиры. Четко организованная пирамidalная система управления позволяет контролировать каждую группу «свидетелей» в любой точке земного шара. На специальных занятиях слушателям наставляют, как вести себя в различных ситуациях, как наиболее эффективно смутить и запутать собеседника в богословских спорах. Жизнь каждого «свидетеля» жестко регламентирована и направляется старейшинами или надзирателями. Им нужно обязательно посещать занятия, план которых и даже время их проведения определены в Бруклине. Им запрещается отмечать свои дни рождения и дни рождения близких, запрещается переливание крови, различные ограничения накладываются на личную жизнь.

Хождение по квартирам — прямая обязанность, так как цель «свидетелей Иеговы», даже недавно обращенных, еще не понимающих, в какую паутину они попали, — это вовлечение все большего числа людей в свою секту. Абсолютное большинство «свидетелей» не знакомо с историей своей организации. Руководящая же корпорация делает все от нее зависящее, чтобы история эта не стала достоянием гласности.

У нас и в мире

10 февраля впервые было подписано двустороннее соглашение между местным отделением Ассоциации профсоюзов бюджетной сферы и областной администрацией. Официально работодателем стала областная администрация, с которой профсоюзы и могут теперь спрашивать.

По сведениям миграционной службы, в 1996 году на предприятиях области трудилось 4913 рабочих и специалистов из 24 стран мира. Наибольшая часть иностранных рабочих приехала из республик бывшей Югославии — 1480 человек, Китая — 1026 человек и Турции — 884 человека. Главным образом, иностранцы работали в Новокузнецке и Кемерове. («НГ» — Кузбасс).

12 человек приговорены Кемеровским областным судом к исключительной мере наказания — смертной казни — в прошлом году. В 1995 году таких приговоров было только девять.

Проводы Зимы в Белово состоятся 9 марта. Это советует православная церковь. Такое решение принято администрацией города, а отдел культуры уж начал подготовку к празднику. Намечено провести костюмированное театрализованное представление.

Единственным корреспондентом в многодетной семье красноярцев Руслановых стала лайка по кличке Север. Каждый день собака зарабатывает для своих хозяев почти по 100 тысяч рублей. Север работает на оживленном перекрестке у городского рынка. На груди собаки табличка: «Дайте на пропитание». Мало кто из прохожих не остановится на такое обращение и, заглянув в грустные глаза терпеливо сидящей собаки, не выложит сотню-две рубли. В знак благодарности пес поднимает лапу.

Самым молодым убийцей в мире стал житель одного из поселков Чашникского района Белоруссии. Во время скоры пятилетний Миша полоснул по горлу перочинным ножиком восьмилетнего Диму Бакана, который по дороге в больницу умер от потери крови.

Корма — основа успеха

Наша экономика, в том числе сельское хозяйство, стоит перед большими трудностями. В этот сложный период важно выбрать правильные ориентиры на развитие отдельных отраслей сельского хозяйства. В ряде хозяйств пытаются резко уменьшить поголовье скота в общественном секторе, обосновывая тем, что невыгодно заниматься данной отраслью. Опыт передовых хозяйств Сибири свидетельствует об обратном. Основа успеха кроется в комплексном развитии земледелия и животноводства.

Что нужно сделать для повышения эффективности животноводства? Основная доля затрат на продукцию животноводства приходит-

ся на корма. Данные научно-исследовательских учреждений свидетельствуют, что перспективным типом кормления крупного рогатого скота является сенажно-концентратно-силосный.

Очень важно осуществить правильный подбор культур. Получаемые корма должны быть сбалансированы, в первую очередь, по протеину и сахару. При подборе культур следует учитывать стоимость семян на единицу площади посева.

Исследования нашего института свидетельствуют, что весьма перспективна культура в условиях Сибири — просо кормовых сортов селекции нашего института. Урожайность зеленої массы их достигает 250

— 300 центнеров с га. Просо — универсальная культура, из него можно заготавливать сенаж, силос, сено. Эта культура отличается низким расходом семян на 1 га — 20—25 кг. Гектарная норма семян стоит всего 40—50 тысяч рублей (1—2 млн. руб.). К примеру, гектарная норма семян овса — 200 тыс. рублей. Нужно учесть и то, что продуктивность кормового проса в 2—3 раза выше, чем овса.

Перспективная культура — суданская трава (суданка). Особенно эффективен сорт Новосибирская-84 селекции нашего института. Урожайность зеленої массы достигает 300 ц/га и более. Семена его созревают в средней полосе Сибири. Она тоже является прекрасным сырьем для приготовления сена, силоса и сена.

На гектар высеивается 30 кг семян. Стоимость гектарной нормы семян — 120 тыс. рублей (1—4 млн. рублей).

Наряду с традиционными многолетними травами — люцерной и кострецом безостым — выгодно сеять донник. Наши исследования показывают, что эффективно его сеять под покровом ячменя, однолетних трав. Возможен посев донника без покрова. В этом случае он формирует урожайность в первый год посева около 150 центнеров с га зеленої массы.

Учитывая потребности хозяйств, сообщаем, что у нас имеются дешевые семена районированных сортов зерновых (пшеница, овес, ячмень) и

кормовых культур (просо, суданка, донник, люцерна, кострец, рапс, подсолнечник, галега, клевер и др.).

На очень выгодных условиях для хозяйств (включая фермерские) можем разработать перспективные технологии возделывания зерновых и кормовых культур, обеспечивающие резкое повышение их урожайности (с расчётом на имеющуюся материально-техническую базу). Обращаться можно по адресу: пос. Краснообск, НСО, институт кормов, комната 459, Яковлев Василий Христофорович. Тел. раб.: 48-68-54 и дом. 48-12-75.

Василий ЯКОВЛЕВ,
зав. лабораторией
СибНИИ кормов,
доктор с/х наук.

ПРАВОСЛАВНЫЙ ЛИКБЕЗ

Мир духовной пищи

Если Вас удручают какие-нибудь горе или тяжкие заботы и, кажется, нет выхода из тупика, Ваша душа становится больной. Как только душа человека перестает выполнять задачи, возложенные на нее Духовым миром, человеческое тело подвергается преждевременному разрушению.

Сейчас об этом пишут такие ученые, как академики Исахаков, Лазарев. Об этом же столетия назад рассказывала духовная литература. И в настоящее время в духовной литературе можно найти ответы на многие вопросы. В нашей церкви большой выбор духовных книг. Например, книга книг — Библия, а «Закон божий», красочно иллюстрированный учебник, является пособием для воскресных школ, для чтения в семье. Эта книга содержит основные истины Христианской Православной Веры. В книге дано много молитв, в ней Вы узнаете о вере и жизни Христианской, о Богослужении Православной Церкви, о важнейших действиях при совершении таинств — таких, как Крещение и Миропомазание, Покаяние и Причастие, Брак, Елеосвящение, Молебны и похороны усопших. В ней даны краткие сведения об особенностях Богослужений годового

цикла. Прочитав эту книгу, Вы узнаете о храме, его устройстве, об одежде священника, о том, как вести себя в храме.

Книга «Отец Арсений»

— сборник рассказов очевидцев о жизни современного исповедника. Первое издание этой книги быстро разошлось.

Оно произвело

большое впечатление на читателей. В ней ничего не придумано. События эти проходили в период

культы личности.

Брошюра «Иго Христово и покой души»

имеет всего 16 страниц.

Прочитав ее, Вы много

откроете для себя. Сегодня, в трудное время,

многие боятся обустраивать

законно и незаконно

свою жизнь. Когда

законно — беды нет,

трудись, наживай свое

состоиние, лишь бы

душа ржавчиной не

покрылась. Однако, кто

незаконно наживает бо-

гатство, о душе забыва-

ет, ответ держать при-

дется, если не Вам, то

Вашим детям или вну-

кам за Ваши грехи.

Надо сохранять в чис-

тоте свою душу. Иначе,

когда нет внутри орга-

низующей силы (души),

действия такого орга-

низма становятся не-

предсказуемыми. Рядом

с таким человеком другим живется нелегко.

Такие не находят покоя,

ибо по Апостолу Павлу

«Скорбь и теснота на всяку душу человека, творящего злое» (Рим. 2:9).

«Жизнь и чудесные деяния Пресвятой Богородицы» посвящена юным читателям, но ее с интересом может прочитать и взрослый. Здесь вы узнаете, как икона Пресвятой Богородицы помогла русским воинам в момент осады Москвы, в спасении Руси от нашествия польского короля Стефана Батория и др. Вы можете задать вопрос: «А почему сейчас нам нет помощи?». И книга ответит. Иисус Христос сказал: «Кто постучит, тому открою дверь».

Мы сегодня разучились строить в своей душе храм. Мы сами виноваты в том, что погрязли в мирской суете, злобе и жестокости, и в добре верится с трудом.

Духовные книги же учат нас добродетели. Вы можете с интересом прочитать книги: «Это Я, не бойтесь», «Смерти нет», «Старцы о последних днях», «О судьбах России», «Русь православная» и многие другие. Все книги продаются в киоске церкви, который находится в университете, а также в самой церкви во время службы.

Светлана СУРНАКОВА.

Просто анекдот

К Василию приехали гости. Побыли немного, попили, поели, стали собираться

домой, а тут начался затяжной дождь. Остались гости, ждут, когда распотеется. Василий тоже ждал солнца, а потом не выдер-

жал, вышел на двор и поднял руки к небу:

— Господи, да неужели у тебя никогда не было гостей?

• • •

Пьяница просыпается с головной болью. Слышит,

по радио передают сигналы точного времени, и диктор объявляет: «Мы передаем точное время: в Москве — 15 часов, в Новосибирске — 18, в Иркутске — 20, в Хабаровске — 22, в Петропавловске-Камчатском — полночь».

— Боже, какой же в стра-

не бардак...

Бытовая техника

Стиральные машины «Индезит» и «Аристон» [Европа], холодильники «Дэу», «Голдстар» [Южная Корея], «Бирюса», пылесосы с влажной уборкой, ковры [Бельгия], телеантенны с усилителем [Польша], аудио- и видеоаппаратура [Япония]. Выходной — воскресенье. Адрес: г. А-Судженск, магазин «Квант», ул. Софии Перовской, 39 [200 метров от кинотеатра «Радуга»]. Телефон: 2-21-46 [с 9 до 18 часов].

Разное

ПУ № 64 г. А-Судженска, ул. Деповская, 7 [район нефтебазы] имеет в продаже: трактор «Т-25», старое деревянное здание на слом [недорого], теплицы (2,5Х4 м) по цене 800 тыс. руб., штакетник, деревянные лопаты; принимает заявки на изготовление теплиц, штакетника, лопат, дверей.

АДМИНИСТРАЦИЯ.

Вниманию населения!

В связи с изменением перечня категорий граждан, пользующихся льготами по оплате жилья, коммунальных услуг и услуг технического обслуживания, включая электроэнергию, и порядка их начисления администрация ПОЖКХ просит квартиросъемщиков до 1 марта 1997 года произвести перерегистрацию документов, дающих право на льготы. Перерегистрация производится по адресу: пер. Юбилейный, 12, ЖЭУ [помещение службы «Об»] с 8 до 12 часов, с 13 до 17 часов.

АДМИНИСТРАЦИЯ ПОЖКХ.

Считать недействительными

Утерянное удостоверение «Ветеран труда» [К 871848], выданное 27.06.96 г. на имя Барабаш Марии Тихоновны, считать недействительным.

Аттестат о среднем образовании на имя Грицко Александра Евгеньевича [Н-424647], выданный яской средней школой № 2 в 1992 году, считать недействительным.

Благодарят

Выражаем сердечную благодарность за оказанную помощь в похоронах милой мамочки, бабушки и прабабушки коллективу района, швейной фабрики «Восход», детского дома «Колокольчик», всем друзьям, близким, соседям, разделившим с нами наше горе.

Семья ШИПИЛОВЫХ, БАБАК.